PROBABLE CAUSE PANEL MEETING
JANUARY 19, 2023
PANEL MEMBERS: HALL, RODRIGUEZ, WIRTZ & RIVERS

NOTE: To obtain additional information on the cases listed below, the web
address is www.MyFloridaLicense.com then click on “For Consumers.” If you
want to obtain a copy of the final order/action from the main web address you can
click on Request Public Records and send an e-mail request to the Agency
Clerk’s Office.

l. Unlicensed Cases

Jonathan Brown

Sublime Design Service, Inc.

Case No. 2022-041490
2022-041494

Probable cause was found that Jonathan Brown and Sublime Design Service, Inc. of Port St. Joe,
FL, are not licensed to practice architecture in Florida and contracted to provide architectural
services for a restaurant. An Administrative Complaint seeking fines will be filed.

David Chavez
Case No. 2022-011562

Probable cause was found that David Chavez of Winter Springs, FL, is not licensed to practice
architecture in Florida and is holding himself out as an architect. An Administrative Complaint
seeking fines will be filed.

1. Licensed Cases

Michael Aragona
Case No. 2022-037975

Probable cause was found that Michael Aragona of Barrington Hills, IL, a Florida licensed
architect, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Aragona was chosen for the audit and only provided 20.5 hours of continuing education during the
audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Alan Esparza
Case No. 2022-035533

Probable cause was found that Alan Esparza of Naples, FL, a Florida licensed architect, received
a retainer to provide construction drawings for a residential project and has never provided the
drawings. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.


http://www.myfloridalicense.com/

Alan Esparza
Case No. 2022-040011

Probable cause was found that Alan Esparza of Naples, FL, a Florida licensed architect, failed to
comply with the terms of a Final Order entered on March 4, 2022, by failing to pay fines and costs
totaling $2,435.00. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Hector Fernandez
Case No. 2022-033782

Probable cause was found that Hector Fernandez of Ft. Lauderdale, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Fernandez was chosen for the audit and only provided 2 hours of continuing education during the
audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Janet Gruenwald
Case No. 2022-040009

Probable cause was found that Janet Gruenwald of Cincinnati, OH, a Florida licensed architect,
failed to comply with the terms of a Final Order entered on March 4, 2022, by failing to pay fines
and costs totaling $1,255.00. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Kenneth Hubbs
Case No. 2022-035394

Probable cause was found that Kenneth Hubbs of Plantation, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Hubbs
was chosen for the audit and only provided 12 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Thomas Kirchhoff
Case No. 2022-037985

Probable cause was found that Thomas Kirchhoff of Jupiter, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Kirchhoff
was chosen for the audit and only provided 4 hours of continuing education during the audit period.
An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Glen Landow
Case No. 2022-037980

Probable cause was found that Glen Landow of Old Westbury, NY, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Landow
was chosen for the audit and only provided 14.5 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.



Sean Morgan
Case No. 2022-035397

Probable cause was found that Sean Morgan of Tallahassee, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Morgan
was chosen for the audit and only provided 15.25 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Patricia Mowry
Case No. 2022-028849

Probable cause was found that Patricia Mowry of Plantation, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that she had completed the required continuing education credits.
Ms. Mowry was chosen for the audit and only provided 18 hours of continuing education during
the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Patrick Mulberry
Case No. 2022-038851

Probable cause was found that Patrick Mulberry of Cornwell Bridge, CT, a Florida licensed
architect, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Mulberry was chosen for the audit and only provided 10 hours of continuing education during the
audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Martin Mullin
Case No. 2022-038855

Probable cause was found that Martin Mullin of Pensacola, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Mullin
was chosen for the audit and only provided 14 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Daniel Ross Myers
Case No. 2022-037974

Probable cause was found that Daniel Ross Myers of Tampa, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Myers
was chosen for the audit and only provided 21.5 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Brian O'Keefe
Case No. 2022-034599

Probable cause was found that Brian O'Keefe of New York, NY, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
O'Keefe was chosen for the audit and did not provide any hours of continuing education during
the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.



Michael O'Kelley
Case No. 2022-035402

Probable cause was found that Michael O'Kelley of Birmingham, AL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. O'Kelley
was chosen for the audit and only provided 17 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Ronald Olbekson
Case No. 2022-034564

Probable cause was found that Ronald Olbekson of Fort Myers, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Olbekson was chosen for the audit and did not provide any hours of continuing education during
the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Sven T. Pavik
Case No. 2022-033736

Probable cause was found that Sven T. Pavik of Ft. Lauderdale, FL, a Florida licensed interior
designer, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Pavik was chosen for the audit and did not provide any hours of continuing education during the
audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Jenny Provost

K2 Design Group, Inc.

Case No. 2022-017962
2022-018081

Probable cause was found that Jenny Provost and K2 Design Group, Inc. of Bonita Springs, FL, a
Florida licensed interior designer and design firm, offered architectural services in a residential
contract and on her web site but does not employ a Florida licensed architect. An Administrative
Complaint seeking discipline will be filed.

Ruben Pujol
Case No. 2021-037746

Probable cause was found that Ruben Pujol of Miami, FL, a Florida licensed architect. A final
order was entered against Mr. Pujol on January 7, 2021, suspending his license to practice
architecture for 6 months. In March 2021, he signed and sealed numerous projects. An
Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Dana Mark Simpson
Case No. 2022-034604

Probable cause was found that Dana Mark Simpson of Lexington, KY, a Florida licensed
architect, affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits.
Mr. Simpson was chosen for the audit and only provided 16 hours of continuing education
during the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.



Jason Sims
Case No. 2022-034609

Probable cause was found that Jason Sims of Atlanta, GA, a Florida licensed architect, affirmed
at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Sims was chosen
for the audit and only provided 18 hours of continuing education during the audit period. An
Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Daniel Torres
Case No. 2022-035403

Probable cause was found that Daniel Torres of San Pedro, CA, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Torres
was chosen for the audit and only provided 12 hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Drew Tucker
Case No. 2022-037972

Probable cause was found that Drew Tucker of Miami Beach, FL, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr. Tucker
was chosen for the audit and did not provide any hours of continuing education during the audit
period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.

Gerald Victorian
Case No. 2022-034559

Probable cause was found that Gerald Victorian of Chamblee, GA, a Florida licensed architect,
affirmed at renewal that he had completed the required continuing education credits. Mr.
Victorian was chosen for the audit and only provided 19 hours of continuing education during
the audit period. An Administrative Complaint seeking discipline will be filed.



